



晋江市第三实验小学小记者

化身小小宣传员 直击校园体艺盛会

15日,晋江市第三实验小学首届校园体艺教育节暨第九届田径运动会圆满落下帷幕。

本次体艺教育节暨田径运动会于11月12日至15日举办,为期4天,内容丰富,涵盖了田径运动会、学生书画手工作品展等项目。田径运动会分为校区初赛和学校总决赛,共设置六个组别,包含10个比赛项目,吸引了3728人次的学生参赛。

此次活动不仅是一场体育盛会,也是一场艺术的盛宴。学校特意设置了艺术展区,用来展示学生们丰富

多彩的书法、美术、手工等艺术作品。另外,下周学校还将在祖昌音乐厅举行学生交响音乐会,并承办闽南艺术掌中木偶进校园活动。

晋江市第三实验小学党委书记、校长陈金辉表示,今年是晋江市第三实验小学建校15周年,恰逢晋江市体艺教育节,学校因此启动了首届校园体艺教育节暨第九届田径运动会,旨在为学生搭建一个展示个人才能和个性的广阔平台,同时也借此展示学校建校15年来的教育成果。

运动会期间,晋江三实小各校区的小记者们纷纷投入这场充满活力、激情与艺术魅力的校园盛会中,他们对校领导、运动员、裁判员、观众等进行采访。“在体艺节的各项活动中,学生们扮演着不同的角色:有的是艺术作品的创作者、参展者,有的是运动员,有的是后勤人员,还有的是小小宣传员……每个学生都能从中获得参与感和成就感。”施巧凝副校长向小记者们介绍,本次体艺节实现了学生全员参与,学生相当于

经历了一次跨学科的实践活动,综合能力得到了有效的锻炼和提升。滨江校区执行校长王燕霞认为,每个活动都是学生们成长的契机,今后,滨江校区将继续开展丰富的体艺课程周活动,让各个项目更加课程化和系统化。她激励同学们抓住机会,积极参与各项活动,从而实现全面发展。

现在,就让我们一起去看看早报的小记者——来自晋江三实小各校区的小小宣传员从体艺节现场发来的精彩报道吧。

■融媒体记者 颜雅珍 黄巧玲 通讯员 林常宝 文/图

■晋江三实小桥南校区



★全员总动员

□小记者 邱德一
(晋江三实小桥南校区三年九班)

这场持续四天的体艺盛会中,各位运动员在赛场上全力以赴,争创佳绩。团结、拼搏、感动的氛围,弥漫在运动场的每一个角落。师生们积极参与,裁判员公正裁判,校园小记者们奔走于赛场的各个角落,啦啦队忘情呐喊,广播员播报新闻,志愿者倾情服务……各方携手助力校运会的顺利开展。正如施副校长在接受采访时所言,此次体艺节,学生们实现了全员参与,每个人都是这场盛会的主角,每个人都能从中获得锻炼和成长,进而收获满满的成就感和荣誉感。

(指导老师:江仕芳)

★为梦想拼搏

□小记者 陈姜恺
(晋江三实小桥南校区五年六班)

开幕式结束后,我们采访了五年3班的陈心怡同学。她此次报名参加的是200米和400米的短跑项目。她告诉我们,此次比赛中,她希望能够斩获第一名,为自己、为班级赢得荣誉。而且,她还怀揣着一个伟大的梦想——站在奥运会的赛场上,为祖国争得荣光。

为了实现这个目标,早在得知学校要举办运动会时,她就开始着手准备了。每天放学后,她都会雷打不动地前往公园进行锻炼,每天时长在20分钟到1小时不等。在这个过程中,无论遇到何种困难,她都不气馁,始终坚持挑战自我极限。她的这种精神非常值得我们学习。

■晋江三实小滨江校区



★艺术与竞技的交响曲

□小记者 黄子榕
(晋江三实小滨江校区四年一班)

王副校长带着我们漫步于艺术展示区,这里汇聚了学生的创意结晶,如同一场视觉盛宴,让人目不暇接。雨伞上的彩绘、五彩缤纷的彩泥雕塑、真空盒子里的创意世界,每一件作品都诉说着孩子们的无限想象力和创造力。在王副校长的细致介绍中,我们得知这些展出的作品不仅让孩子们的心中充满了成就感,而且能够让每一位参观者在观赏中提升审美与创造力。

此次体艺节,不仅是一场体育竞技的盛宴,更是一次艺术与激情的完美融合。通过这次采访,我深刻地感受到了体艺节给每个人带来的快乐与鼓舞,以及它在培养学生全面发展方面不可替代的作用。

(指导老师:叶美)

★荣耀、担当与成长

□小记者 颜靖恒
(晋江三实小滨江校区三年二班)

瞧,三年五班的赖浚铠同学正站在高高的领奖台上,满心期待着属于他的那份殊荣。就在刚刚结束的60米短跑项目中,他以风驰电掣般的速度取得了第一名的好成绩。在接受采访时,他兴奋地告诉我们,他参赛的初衷就是为班级增光添彩。还没等享受完这份胜利的喜悦,他又迅速投入团体接力赛中。他这种强烈的集体荣誉感,不禁让我们为之点赞。

而赛场的一侧,二年八班潘奕辰的妈妈正在为孩子加油鼓劲。她对学校开展校运会这一举措赞不绝口,在她看来,校运会就像个充满魔法的舞台,能够让孩子更加充满活力。她觉得,名次不是最重要的,孩子们能勇敢地踏出第一步,这就是一种成功。

(指导老师:苏燕如)

■晋江三实小金针校区



★开幕式的精彩背后

□小记者 陈彦杰
(晋江三实小金针校区六年一班)

开幕式上,各个班级的代表方阵带来了别出心裁的表演。令我印象最深的有:融入滑轮元素的《大梦想家》,包含自行车元素的《奥运五环》……

我们采访了负责编排《大梦想家》节目的许老师。“这个节目是为了最大限度地给孩子们创造一个展示自我的机会。”许老师说,她希望孩子们以一种轻松“玩”的心态参与其中,来激发大家在学习方面的积极状态,也提升大家的集体荣誉感。在排练节目时,大家跟着视频练习,且仅有一个人接受过正规的滑轮学习,这对节目编排来说无疑是一个巨大的挑战。除了每周末的校内拉练,家长们也积极组织孩子们在小区内训练,这才有了入场仪式上的精彩表演。

(指导老师:王诗捷)

★发扬奥林匹克精神

□小记者 王亦萱
(晋江三实小金针校区二年四班)

“今年,咱们三实小在体育比赛上取得了历史性的突破。在刚刚结束的晋江市第61届中小学生田径运动会中,由学校各校区运动员组成的代表队荣获女子团体总分第六名、男子团体总分第七名的好成绩。金针校区有三人次成绩达到国家级运动员标准……”开幕式上,郑志生副校长的发言,让在场的每一位同学都精神抖擞,无比自豪,也激励着大家奋勇向前……瞧,赛场上,潘梓妍同学刚刚跑完100米,正大口大口地喘着粗气呢。“跑完100米,我累坏了,不过那种快速冲向终点的感觉简直太棒了!身体虽然疲惫不堪,我心里却无比畅快,我觉得自己好厉害!”潘梓妍表示,要以奥运健儿为榜样,发扬更快、更高、更强、更团结的奥林匹克精神。

(指导老师:谢惠琳)